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                                                                                                        pre rodičov a priateľov školy 
 
Žiadosť o darovanie 2% už zaplatenej dane  
 
Vážení rodičia a priatelia školy, 
 
   opäť máme možnosť rozhodnúť o darovaní 2% zo zaplatenej dane na verejnoprospešný 
účel. Opätovnou registráciou nášho Rodičovského združenia pri Súkromnej základnej škole 
Bell Amos, ul. Východná č.4, 036 01 Martin, by sme sa opäť chceli uchádzať o Vašu priazeň 
a zároveň Vás ubezpečiť, že takto Vami darované 2% sa bezprostredne dostanú práve 
k Vášmu dieťaťu a budú použité na konkrétne účely, o ktorých budete môcť sami rozhodnúť 
prostredníctvom našich stretnutí na rodičovských združeniach našej školy, alebo Vašimi 
ústnymi a písomnými návrhmi. 
   
     Zároveň by sme Vás chceli informovať o mechanizme a časových lehotách poukázania 2% 
zo zaplatenej dane za rok 2011 nasledovne: 
PRÁVNICKÉ OSOBY 
Poukazujú 1,5% vyplnením na to určených riadkov daňového priznania. Ak chce právnická 
osoba poukázať 2% z dane, termín na podanie daňového priznania je zároveň aj posledným 
termínom na darovanie vo výške 0,5% (formou darovacej zmluvy). V tomto prípade škola 
získa ešte naviac od štátu 0,5%, t. j. celkovo 2,5%. Ak právnická osoba nedaruje 0,5%, tak 
v roku 2012 môže poukázať len 1,5% z dane. 
FYZICKÉ OSOBY 

- Zamestnanci môžu požiadať zamestnávateľa do 15. 02. 2012 o vykonanie „Ročného 
zúčtovania zaplatených preddavkov“ a o vystavenie „Potvrdenia o zaplatení dane“. 2% 
poukazujú prostredníctvom tlačiva „Vyhlásenie“, ktoré spolu s „Potvrdením 
o zaplatení dane“ doručia do 30. 04. 2012 na príslušný daňový úrad. 

- Ostatné „podnikajúce“ fyzické osoby poukazujú 2% vyplnením na to určených 
riadkov daňového priznania. 

ÚDAJE O PRÍJEMCOVI: 
IČO: 17319617, SID: 562, právna forma: občianske združenie, obchodné meno/ názov: 
Rodičovské združenie pri Súkromnej základnej škole Bell Amos, ulica/číslo/obec: Východná 
4, 036 01  Martin. 
 
     Viac informácií o postupe poukázania 2% nájdete na www.rozhodni.sk.  V prípade 
akýchkoľvek otázok, kontaktujte prosím predsedu RZ. 
 
     Zároveň sa chcem poďakovať všetkým, ktorí boli ochotní minulý rok darovať 2% a verím, 
že sa rozhodnete opäť správne, veď ide práve o Vaše deti. Viac informácií o použití získaných 
prostriedkov získate na vedení školy. 
 
     Ďakujem a teším sa na vzájomnú spoluprácu. 
 
     S priateľským pozdravom,                                              
 
                                                                                        
                                                                                                Ing. Vladimír Kráľ/ predseda RZ  


